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Задание 3 любой вариант. Нужно выполнить на Паскале. Приложить блок-схему решения задачи, листинг программы с результатом решения.
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3aoanue 3. DIeKTpIdecKas eMKOCTh CIICTEMBI ABYX IapalIedbHBIX ILTACTIH
MIPSAMOYTOIBHOI (GOPMEI (CM. PIICYHOK) IpH @ >d 11 b >d MOXKeT OBITh oIpeseeHa
o opmyte
i
C=ee, 2001414 1+1n[2““) 1414 1+1n[2“b) .
d Ta d nb d
TIe € — OTHOCHTETbHAs JIIIEKTPIYecKas MpOHIIae-
d yocrs cpenbl, g = 8851077 @/ a u b — pasMepsr
mracTHH, d — pacCTOSHHE MEKAY IUIACTIHAMIL,
n=3,14.... I
b Haiinnte 3a30p d, obecrednBaronyiii MOIyYeHIe I
Tpebyemoii emxocTu C IpH YKa3aHHEIX B Tabmlmie mapa-
a MeTpax.
Bapunant
Mapaetp |57 32 33 3-4 3-5 36
a,m 0,002 0,004 0,004 0,02 0,015 0,009 =
b, M 0,005 0,007 0,006 0,01 0,008 0,012
£ 4,1 10 3,7 7 9,6 5,1
C, n® 10 2 6,5 10 15 9
3aoanue 4.‘ DreKTpIuecKas €MKOCTh JIBYX KOAKCHATBHBIX
ITOCKIX ANCKOB (CM. PHCYHOK) Ipit L/R<1 paccunteiBaeTcs mo Qgopmyie




